

В ДУМЕ

Почётное звание Нижнего Новгорода как «Города трудовой доблести» закрепили в его Уставе. Об этом по итогам заседания городской Думы сообщил глава города Юрий Шалабаев.

«Как всегда, у Думы была плотная насыщенная повестка, масса важных вопросов. Но, на мой взгляд, самым важным было изменение в Устав, и теперь в нём сказано, что Нижний Новгород – это город трудовой доблести. Я напомним, что в 2021 году Президент своим решением присвоил такое почётное звание нашему городу. Это было абсолютно справедливо, учитывая вклад горьковчан в общую великую Победу», – отметил мэр.

ПОЧЁТНОЕ ЗВАНИЕ ЗАКРЕПЛЕНО В УСТАВЕ

Также Юрий Шалабаев выделил ряд других важных вопросов, которые были поддержаны депутатами.

«Добавили порядка 2 млрд рублей к бюджету. Из них – больше полумиллиарда рублей пойдёт на ремонт дорог и транспортную безопасность, больше 700 млн рублей – на обеспечение комфортным жильём наших жителей, кроме того, предусмотрены средства на строительство спортивных детских площадок в наших загородных лагерях и другие расходы», – сказал глава города.

Таким образом, обновлённые параметры бюджета на 2024 год составят: доходы – 75 858,5 млн руб.; расходы – 79 751,0 млн руб.; дефицит – 3892,5 млн руб.

Перед началом заседания от лица председателя комитета Государственной Думы по обороне Андрея Картаполова главе Ниж-



Юрию Шалабаеву и председателю городской Думы

Олегу Лавричеву были вручены Почётные грамоты за участие в формировании и отправке гуманитарных конвоев в зону СВО.

ВАЖНО

Сотрудники городского управления ГОЧС предупреждают нижегородцев об опасности выхода на лёд: «Будьте осторожны во время весеннего паводка и ледохода. Не подвергайте свою жизнь опасности».

По словам директора городского управления ГОЧС Михаила Баранова, одна из самых частых причин трагедии на водоёмах – безответственное поведение людей. Он также напомнил о необходимости соблюдения правил и мер личной безопасности. «Характер льда, его толщина, прочность во многом зависят от температуры воздуха, состава воды, скорости течения. Однако ледовая поверхность несёт в себе реальные опасности. Толщина льда не везде одинакова. Тонкий лёд бывает у берегов, в районе перекатов и стремнин, в местах слияния рек или их впадения в озеро, на изгибах. Чрезвычайно опасным и ненадёжным является лёд под снегом и сугробами. Опасность представляют собой полыньи, проруби, трещины, лунки, которые покрыты тонким слоем льда», – отметил Михаил Баранов.

В управлении сообщили, что, чтобы уменьшить вероятность проламывания льда и попадания в холодную воду, запрещается: выходить в весенний период на отдалённые водоёмы; переплывать через реку в

НЕ ВЫХОДИТЕ НА ЛЁД



период ледохода; подходить близко к реке в местах затора льда, стоять на обрывистом берегу, подвергаясь разливу и, следовательно, обвалу; собираться на мостах, плотинах и запрудах; приближаться к ледяным заторам, отталкивать льдины от берегов, измерять глубину реки или любого водоёма, ходить по льдинам и кататься на них.

Если вы стали очевидцами несчастного случая на водном объекте или сами попали в аналогичную ситуацию и существует возможность сообщить о происшествии, необходимо срочно обратиться за помощью по телефонным номерам: 101, 112, 268-11-00.

ЗНАЙ НАШИХ!

Четырнадцать медалей завоевали воспитанники МБОУ ДО «КСШОР №1» и спортшколы «Сормово» им. Ю.П. Круглова в финале Кубка России и Кубка Союза конькобежцев России в Коломне.

Как рассказали в городском департаменте спорта, спортсмены выступали на дистанциях 500 м, 1500 м,



КОММУНАЛЬНОЕ ХОЯЙСТВО

В ТРИ РАЗА БЫСТРЕЕ, В ДВА РАЗА ДЕШЕВЛЕ

Для работ по ямочному ремонту в Нижнем Новгороде закуплено 54 единицы новой техники.

Об этом сообщил директор городского департамента транспорта и дорожного хозяйства Андрей Житников в ходе заседания постоянной комиссии по транспорту и дорожному хозяйству городской Думы Нижнего Новгорода.

«По поручению главы города Юрия Шалабаева, новая специализированная техника распределена в муниципальные учреждения по дорожным бригадам, что позволит проводить ямочный ремонт собственными силами, без привлечения сторонних организа-

ций. Среди пополнившей коммунальный парк техники – дорожные фрезы, тротуарные двухвальцовые вибрационные катки, прицеп для перевозки мини-спецтехники, шовнарезчики, реверсивные виброплиты. Кроме того, закуплены передвижные мастерские на базе шасси, предназначенные для перевозки бригады рабочих и оснащённые необходимым оборудованием, в том числе сварочным аппаратом, компрессором, лестницей, шанцевым инструментом», – отметил Андрей Житников.

Он также добавил, что в работе положительно показали себя закупленные в 2023 году установки, предназначенные для ямочного ремонта дорог струйно-инъекци-

онным методом. «Использование этой техники позволяет проводить ямочный ремонт в три раза быстрее и в два раза дешевле по сравнению с классическим методом, включающим фрезерование, укладку и уплотнение. Кроме того, ремонт дорог осуществляется без предварительной подготовки, работу выполняет один оператор, который имеет возможность со своего рабочего пульта выполнить сразу четыре операции: очистить выбоину от загрязнений мощным напором сжатого воздуха, загрузить полость эмульсией, заполнить яму смесью щебня и эмульсии, присыпать яму сверху сухим щебнем», – уточнил Андрей Житников.

КУЛЬТУРА

АРТ-ФЕСТИВАЛЬ ЗАВЕРШИЛСЯ ГАЛА-КОНЦЕРТОМ

В гала-концерте арт-фестиваля работающей и талантливой молодёжи «РиТМ» приняли участие представители заводов и техникумов.

Как уточнили в городском департаменте культуры, арт-фестиваль в ДК им. С. Орджоникидзе дал возможность для творческой самореализации и объединения рабочей молодёжи и студентов. При этом Дворец культуры планирует вернуть себе славу одного из центров молодёжной активности, каким был во времена знаменитого ММК (Молодёжный музыкальный клуб).

«Арт-фестиваль «РиТМ» позволил «вдохнуть новую жизнь» во Дворец культуры, сохраняя его опыт и историю. А участникам дал возможность получить поддержку профессиональных наставников и мотивацию к дальнейшему творческому росту и развитию», – сказали специалисты департамента.

«Благодаря совместной работе наставников, номинантов и участников на гала-концерте зрители и гости фестиваля увидели уникальные творческие номера. В гала-концерте приняли участие 52 номинанта и 24 участника фестиваля «РиТМ». В 13 творческих номерах, как в вокальных, так и хореографических, объединились представители заводов и техникумов Московского района», – отметили организаторы фестиваля.



ПРИХОДИТЕ

НА ВЫСТАВКЕ БУДУТ УНИКАЛЬНЫЕ ЭКСПОНАТЫ

Выставка «Пути и путешествия» откроется 3 апреля в Дмитриевской башне Нижегородского кремля.

Через Дмитриевскую башню ежедневно проходит до 1000 посетителей, значительную часть которых составляют именно туристы. Идея новой выставки – показать историю путешествий с культурной и бытовой стороны, позволить узнать, как менялись условия путешествия с середины XVII столетия до конца XIX – начала XX века. Каким был транспорт, как выглядели сборы в дорогу, что нужно было обязательно брать с собой, когда делали остановки в пути, и какие опасности поджидали путешественников.

На выставке «Пути и путешествия» представлено более двухсот экспонатов, раскрывающих тему дороги и путешествий. Среди них письменные принадлежности, разнообразные сумки и чемоданы, а также каретные часы, дорожные несессеры, путеводители и платье для путешествий. Организатор выставки – Нижегородский музей-заповедник (НГИИМЗ), партнёры: Государственный исторический музей, Государственный музей А.С. Пушкина, Государственный центральный музей кино, Музей Московского художественного академического театра, Третьяковская галерея, Музей-заповедник «Петергоф» и Центральный военно-морской музей имени императора Петра Великого.

Посетители увидят уникальные экспонаты, многие из которых существуют в единственном экземпляре и будут показаны впервые. Например, карта реки Волги, выполненная немецким учёным и путешественником Адамом Олеарием, и дубовый дорожный сундук XVIII века, весом более 100 кг, из имени Шереметевых. Одним из главных экспонатов выставки является дорожный серебряный набор, который принадлежал княжеской семье Абамелек-Лазаревых.

Выставка будет работать с 3 апреля по 10 января 2025 года. Посетить её можно будет по единому билету, приобретённому в кассах Кремля на первом этаже Дмитриевской башни.